

Αθήνα, 09/11/2018

Καμία ανοχή στην απαγόρευση και τον περιορισμό της ελεύθερης συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης.

Κάτω τα χέρια από τα συνδικάτα

Φέτος σε μια σειρά πόλεις της χώρας πραγματοποιούνται τα Συνέδρια των Εργατικών Κέντρων με την παρουσία security, αστυνομίας, ΜΑΤ και ασφάλειας με απευθείας κάλεσμα της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ!

Οι εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ προκειμένου να προστατέψουν το όργιο νοθείας που έχουν στήσει από κοινού με την εργοδοσία και το κράτος καταφεύγουν σε όλους τους τρόπους τρομοκράτησης και καταστολής. Η κυβέρνηση ανταποδίδει την στήριξη που της παρέχει η ΓΣΕΕ στην εφαρμογή της αντιλαϊκής βάρβαρης πολιτικής.

Χθες στην έναρξη του Συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου της Θεσσαλονίκης η παρουσία των δυνάμεων καταστολής αναβαθμίστηκε με τη συμμετοχή **αστυνομικού διευθυντή**, ο οποίος δήλωσε καλεσμένος από την πλειοψηφία της διοίκησης του ΕΚΘ, δικαιολογώντας πως βρίσκεται στο χώρο του Συνεδρίου «για κάθε ενδεχόμενο». Στη συνέχεια πιάστηκε **«στα πράσα» ένας από τους ασφαλίτες (Δημήτρης Βύσαλης)** εντός της αίθουσας των διαδικασιών του Συνεδρίου.



Ο ασφαλίτης Δ.Β. (δεύτερος από δεξιά), πιάστηκε στα πράσα, μέσα στο χώρο του Συνεδρίου.



Η αστυνομική ταυτότητα του ασφαλίτη

Η παρέμβαση της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ στην κυβέρνηση και στην πολιτική ηγεσία της αστυνομίας πριν λίγες μέρες, φαίνεται πως λειτούργησε άμεσα και αποτελεσματικά. Έχει τεράστια ευθύνη η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για την παρουσία, τη συμμετοχή και την επέμβαση της αστυνομίας και των δυνάμεων καταστολής στις συλλογικές διαδικασίες των εργατών όλο αυτό το διάστημα.

Τι δουλειά έχει η αστυνομία στα συνέδρια των εργαζομένων;

Δηλώνουμε ξεκάθαρα προς την κυβέρνηση και τους εργατοπατέρες στη ΓΣΕΕ πως δεν θα ανεχτούμε τη φάμπρικα των διώξεων, μηνύσεων αλλά και της αστυνομικής παρακολούθησης των εργατικών συνεδρίων. Να σταματήσει εδώ και τώρα. Κάνουμε σε όλους σαφές ότι δε θα επιτρέψουμε στις διαδικασίες του συνδικαλιστικού κινήματος και των οργάνων του, να επιστρέψει ο χωροφύλακας και ο χαφιάς.

Όσοι βρίσκονται πίσω από αυτές τις απαράδεκτες, δύσσομες και κατασταλτικές παρεμβάσεις, κυβέρνηση, εργοδοσία, πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, να ξέρουν ότι δεν θα τους περάσει. Οι εργαζόμενοι δεν θα σκύψουν το κεφάλι. Θα οργανωθούν και θα αντεπιτεθούν για τα δικαιώματά τους, τις σύγχρονες ανάγκες τους.

Έξω οι νόθοι, οι εργοδότες και το "συνδικαλιστικό" της ασφάλειας από τα σωματεία.



Παρέμβαση της αστυνομίας στο Συνέδριο του Εργατικού Κέντρου Τρικάλων

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στην Καβάλα, σήμερα την 26η Ιανουαρίου 2018 οι παρακάτω υπογράφωντες, αφενός το Εργατοσυνδικαλιστικό Κέντρο Ν. Καβάλας (Συνδικαλιστική Οργάνωση) που εδρεύει στην Καβάλα, Δαγκλή 19, με Α.Φ.Μ.: 090053966 και που εκπροσωπείται νομίμως από τον Πρόεδρο κ. Μακρογιάννη Ευθύμιο και τη Γενική Γραμματέα κα Τσούτσα Σταματία και αφετέρου η Εταιρεία φύλαξης και ασφαλείας με την επωνυμία V.I.P. SECURITY PROTECTION που εδρεύει στην Χρυσούπολη, Αγίου Δημητρίου 7 με Α.Φ.Μ.: 066677700 και εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. Βαρσογιάννη Μιχαήλ, συμφωνούν στα παρακάτω:

Η εταιρεία Security την Κυριακή 28/01/2018 και από όρες 11:00 το πρωί έως 14:00 αναλαμβάνει την ασφάλεια και φύλαξη του κτίριου του Εργατοσυνδικαλιστικού Κέντρου Ν. Καβάλας, Δαγκλή 19, με σκοπό την εμπρόθεση και απομάκρυνση κάθε τρίτου που δεν δικαιούται να παρεμβαίνει στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Εργατοσυνδικαλιστικού Κέντρου Ν. Καβάλας αντί του ποσού των 300,00€ (ετήσια κόπι μερό) πλέον Φ.Π.Α. που θα καταβληθεί στον αριθμό λογαριασμού της Τράπεζας που θα υποδειχθεί από την παραπάνω εταιρεία στις 29/01/2018. Τα άτομα που θα αναλάβουν την φύλαξη και ασφαλεία του κτίριου καθώς και των περιραιοκόμενων στο συνέδριο θα είναι 5 (πέντε) και θα λειτουργήσουν με αποκλειστική ευθύνη δική τους για την εκκλήρωση του σκοπού που έχουν αναλάβει.

ΟΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ
Ο ΠΡΕΣΔΡΟΣ Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΚΣΥΝΕΥΓΥΝΟΣ THE V.I.P. SECURITY
ΒΑΡΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΡΗΒΕΤΣΙ ΟΥΛΙΑΣΗΣ
Σ. ΣΙΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΟΥΤΣΙΟΥ
ΟΝ ΑΒ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΔΑΜ 90677000
ΚΑΝΤΟΣ- 6931142316

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΗ
ΑΡΧΙΦΕΙΔΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝ.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΚΛΗΡΩΣΕΩΝ
Τελεσίτμ: Υ' 201/11 Ε.Ο. Κατερίνης, Θεσσαλονίκη
Τ.Κ. 55100 Τηλ. 2351046227, Φαξ: 2351026888
Αρ.Πρωτ.: 302186/11.1.18

Κατερίνη 28/01/2018
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΛΑΙΟΜΟΤΙΕ-ΕΡΓΑΤΩΝ

Ευαίς η Β. Κούρκας [redacted] ως ανειργατικός υπάλληλος και η Αντικείμενος Υπαλλήλου, δύναμις των άρθρων 21, 213, 243, 251 και 312 του Κ.Π.Δ.

ΚΑΛΟΥΜΕ

1) Την του κ.α.κ. όπως την 28/01/2018 να παρουσιάσει στο γραφείο της Δ/σης Υπηρεσίας μας που βρίσκεται στα Ύψος Π.Ι.Ε.Ο Κατερίνης (Θεσσαλονίκη) τηλ. επικοινωνίας 2351046227, τμήκων και ήμερας 9 πωμοί σε προσωπική επίσκεψη με αριθμ. από 2/27/18/01/01. Η παρουσία της Εισαγγελέως Γενικού Καταστήματος σύμφωνα με άρθρο 31 της 2 Κ.Π.Δ. και τα έλευτα άρθρα της 2 Κ.Π.Δ. έχουν να επισημανθούν για τη διαδικασία που αφορά στην αντιμετώπιση της περίπτωσης αυτής.

Ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ της πλειοψηφίας του ΔΣ στο Εργατικό Κέντρο Καβάλας και εταιρείας security

Μήνυση σε συνδικαλιστές εργάτες για διατάραξη της «κοινωνικής ειρήνης»



ΟΠΚΕ και αστυνομικές δυνάμεις σε πλήρη ετοιμότητα έξω από το Συνέδριο του Εργατικού Κέντρου της Κατερίνης



Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, όλο το λαό να καταδικάσουν τέτοιες απαράδεκτες μεθοδεύσεις. Τέτοια φαινόμενα δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτά. Καμία ανοχή! Μαζικά και μαχητικά να ακυρωθούν! Το δικαίωμα στη συνδικαλιστική και πολιτική δράση κατακτήθηκε με ποταμούς αίματος και αμέτρητες θυσίες ολόκληρων γενιών αγωνιστών, πρωτοπόρων εργατών και εργατριών. Να πάρουν απάντηση με την μαζική, μαχητική συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις των επόμενων ημερών.

Όλοι στην γενική απεργία στις 28 Νοέμβρη.

